
 

ใบงานท่ี 2 

เรื่อง การเดินเรือของ Sherlock  
 

คำช้ีแจง : ให้นักเรียนใช้แนวคิดเชิงนามธรรมวิเคราะห์องค์ประกอบในภาพและออกแบบอัลกอริทึมภาษา

ธรรมชาติในการข้ามแม่น้ำให้กับเชอร์ล็อคโดยต้องนำส่ิงของเหล่าน้ีไปด้วย กระเป๋าเดินทาง สุนัข และนก โดย

เชอร์ล็อคพบปัญหา ดังน้ี 

​ 1.เรือสามารถข้ามได้คร้ังละหน่ึงคนคือคนพาย 1 คน และของอีก 1 ส่ิง (เป็นสัตว์ หรือส่ิงของก็ได้) 

2.โดยธรรมชาติสุนัขมักกัดกระเป๋า และนก 

3.โดยธรรมชาตินกมักอึใส่กระเป๋าเดินทาง 

 

 

ส่ิงท่ีไม่เก่ียวข้อง ส่ิงท่ีเก่ียวข้อง ข้ันตอนการข้ามแม่น้ำ 
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